Schardt GmbH & Co. KG
Am Riegel 15

96268 Mitwitz

Tel. 09266/9907-0

Fax 09266/9907-77
eMail: info@schardt.com

IDEEN FUR KINDER

Montageanleitung - Assembly instructions - Instructions de montage - Montageaanwijzing
Istruzioni per l'installazione - Instrugoes de instalagdo - indicaciones de montaje Odnyieg EykardoTaong

Inhalt - Contents - Contenu - Inhoud

A%B@ E D

M6 x 60 M6 x 30
8 x 8 x 3 X
M6 x 12 SW 4 SW 5 \j N
I X 1% 1x /fﬁ\is
N = SRS
. Ifz IR
M6 x 45 Stift 8% \;
X T {7
WL

Beistellbett 60 x 120
03 065 -

stufenlose Verstellmoglichkeit von 19 - 45 tm

mit Schlupfsprossen
M M FF_

e

e e e oy e

= I

3 Micky Anldft







Beim Verschrauben des Rostes immer auf gleichmdf3ige Hohe auf beiden Seiten
der Kopfteile achten! Rost nur mit 2 Personen montieren. D D

/T TS T

/i
Y/ —/ ST TTNTY

OO T TTEIN ()

7

Alle Schrauben festanziehen und in regelmaf3igen Absttinden konfrollieren,
ob diese noch sachgemdl? befestigt sind.

Bei Einbau des Rostes in die hochstmaglich Position bitte den Sicherungsstift (Heinsetzen.
Oberhalb dieser Position darf das Rost nicht eingebaut werden.




s
7 /i
/ \

ONTETS -

T T T T

£

Beistellbeft immer mit 2 Gurten am Erwachsenenbett befestigen. Eine Benutzung ohne Gurt ist nicht zuldssig.

Achtung ! Beistellbett darf nur mit Matratze benutzt
werden.




WARNUNG - Vor Gebrauch dieses Produktes die Anleitung lesen.

WARNUNG — Bitte dieses Produkt nicht mehr benutzen, sobald das Kind sitzen oder knien
oder sich selbst hochziehen kann.

WARNUNG - Bitte keine zusatzlichen Gegenstande (z.B. Spielzeug, Kissen.... ) in das Produkt
legen.

WARNUNG — Das Produkt nicht in der Ndhe eines anderen Produktes aufstellen, das eine
Erstickungs- oder Strangulationsgefahr darstellen konnte. z.B. Schntire, Rollo-
/Gardinenschniire usw.

WARNUNG — Vergewissern Sie sich, dass das Produkt nicht in der Nahe von offenem Feuer
oder starken Hitzequellen, z. B. elektrische Heizstrahler, Gasofen, aufgestellt ist.

WARNUNG — Nicht mehr als eine Matratze in dem Produkt verwenden

Das Produkt muss auf einem waagerechten Boden aufgestellt werden.

Bitte keine kleinen Kinder unbeaufsichtigt in der Ndhe des Produktes spielen lassen.

Wenn ein Teil des Produktes fehlt, gebrochen oder gerissen ist, darf das Produkt nicht mehr
verwendet werden. Bitte nur originale Ersatzteile verwenden, keine behelfsmadRigen Teile
als Ersatzteil verwenden.

Bitte verwenden Sie fiir das Produkt eine Matratze mit der GroBe 90 cm x 45 cm. Maximale
Hohe der Matratze 5 cm.

Ziehen Sie alle Schrauben fest an und kontrollieren Sie alle Befestigungselemente in
regelmaRigen Abstinden ob diese noch sachgemal$ befestigt sind, da diese Fangstellen fur
Korperteile oder Kleidungstiicke des Kindes sein konnten ( z.B. Schnire Halsketten, Bander
fur Sduglingsschnuller) und somit ein Strangulationsrisko darstellen.

Verwendung als Beistellbett:

Das Beistellbett ist fur Elternbetten mit einer oberen Matratzenhohe von 315 bis 450 mm zu
verwenden.

WARNUNG — Zur Vermeidung von Gefahrdungen durch das Fangen des Kinderhalses am
oberen Geliander des am Erwachsenenbett befindlichen Seitenteils darf dieses Gelander
nicht hoher als die Matratze des Erwachsenenbettes sein.

WARNUNG — Zur Vermeidung von Gefahrdungen durch Aufwickeln muss das
Verbindungssystem mit dem Erwachsenenbett stets fern und auBBerhalb des Beistellbettes
gehalten werden, solange es nicht am Erwachsenbett befestigt ist.

WARNUNG- Ein Beistellbett darf NUR verwendet werden, nachdem es sicher mit dem
Erwachsenenbett verbunden ist oder das herunterklappbare Seitenteil vollstandig
hochgeklappt ist um das Fallen des Kindes aus der Hohe zu verhindern.







